

Число абитуриентов, планирующих поступать в вузы на технические специальности, в 2012 году возросло, так как увеличилось количество школьников, сдававших ЕГЭ по физике, сообщила журналистам в четверг глава Рособрнадзора Любовь Глебова.

Российские вузы начали прием документов абитуриентов для зачисления на первый курс; в 2012 году на бюджетные места смогут поступить около 490 тысяч выпускников школ. Приемная кампания этого года продлится до 25 июля.

"Абсолютно очевидно, что в этом году у нас увеличится количество абитуриентов, пусть ненамного, которые придут на инженерно-технические направления подготовки. Потому что физику выбрали (в этом году) чуть больше в абсолютном количестве школьников, хотя в процентах эта цифра не сильно выросла", - отметила Глебова.

Ранее Рособрнадзор сообщал, что ЕГЭ по физике сдавали 173 тысяч человек. По предварительным данным, не справились с заданиями этого экзамена 12,6% выпускников российских школ.

По словам главы ведомства, также произойдет незначительное увеличение числа абитуриентов, которые будут поступать на естественнонаучные факультеты, так как больше выпускников в этом году сдавали ЕГЭ по биологии.

По данным Рособрнадзора, более 152 тысяч выпускников сдавали единый государственный экзамен по биологии, не справились с заданиями экзамена 8,2% участников ЕГЭ.

Однако Глебова отметила, что процент тех, кто выбирает для сдачи экзамены по обществознанию и истории, остается стабильно высоким год от года. "Что будет означать, что количество желающих в этом году прийти на специальности гуманитарного цикла - в том числе на экономику, юриспруденцию, менеджмент - не уменьшилось, оно останется таким же как в прошлом году", - считает она.

МОСКВА, 28 июня. - РИА «Новости».